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一、 填空。
1、一个棱长是1米的正方体木箱，最多能放（ ）个1立方分米的正方体木块。 
2、铁丝做一个长是5分米、宽是4分米、高是3分米长方体的框架，至少需要铁丝（ ）分米，如果在这个框架的外面糊上一层硬纸板，至少需要（ ）平方米的纸板，这个长方体的体积是（ ）立方分米。 
3、一个正方体的棱长是a，这个正方体的棱长之和是（ ），表面积是（ ），体积是（ ）。 
4、用6个棱长是1厘米的小正方体，拼成一个长方体，这个长方体的体积是（ ）立方厘米，表面积是（ ）平方厘米。 
5、按要求在□里填上一个合适的数。 
43□能被2整除 56□是5的倍数 
7□2含有约数3 5□8□能同时被2、3、5整除。 
6、在1—20中，最小的质数是（ ），最小的合数是（ ），（ ）既不是质数，也合数，（ ）既是奇数，又是合数。 
7、在7、9、21三个数中，（ ）和（ ）是互质数，（ ）是（ ）的倍数。8、把330分解质因数是（ ）。 
9、A=2×3×5，B=2×2×3，A、B的最大公约数是（ ），最小公倍数是（ ）。 
10、a与b是互质数，a、b的最大公约数是（），最小公倍数是（）。 
11、3.75立方米=（ ）立方米（）立方分米5升500毫升=（ ）升12、在（ ）里填上不同的质数。 
10=（ ）×（ ）=（ ）+（ ）=（ ）-（ ） 
二、判断。对的在后面的（ ）里打“√”，错的打“×”。
1、3立方米比2平方米大。 （ ） 
2、体积相等的两个木箱，它们的容积也一定相等。（ ） 
3、个位上是3、6、9的数都能被3整除。 （ ） 
4、两个质数相乘，它们的积一定是合数。 （ ） 
5、两个数的最小公倍数，是这两个数的最大公约数的倍数。（ ） 
三、选择。将正确答案的序号填在（ ）里。
1、至少要（ ）个相同的小正方体，才能拼成一个大正方体。 
①4 ②8 ③9 
2、长和宽都是3分米，高是5分米的长方体，表面积可以用（ ）方法进行计算。 
①3×3×5 ②3×3×2+5×3×2 ③3×3×2+5×3×4 
3、一个数它既是18的倍数，又是18的约数，这个数是（ ）。 
①1 ②9 ③18 ④324 
4、24是4、6、8、的（ ） 
①质因数 ②倍数 ③公约数 ④公倍数 
5、a、b是两个连续的自然数（a、b都不为0），这两个数的最大公约数是（ ）①1 ②ab ③a ④b 
四、求最大公约数和最小公倍数。
1、求最大公约数。 10和35 54和72 
2、求最小公倍数。 18和30 8、12和30 

七、应用题。 
1、实验小学开展春季植树活动，三至六年级植树的棵数分别是132棵、236棵、305棵、319棵，平均每个年级植树多少棵？ 

3一次数学竞赛中，五（3）班3名选手的平均成绩是90分，其中有两个人的成绩分别是85分和93分，第三个人的成绩是多少？ 

4、一个棱长是4分米的正方体铁皮水桶，里面盛水48升，水的高度是多少？（铁皮的厚度忽略不计） 

5、挖一个长8米、宽6米、深2米的蓄水池。这个蓄水池的占地面积是多少平方米？如果给这个蓄水池的四周和底部抹上水泥，抹水泥部分的面积是多少平方米？这个水池最多能蓄水多少吨？（1立方米的水重1吨） 

6、有一筐鸡蛋不到100个，如果三个三个地数，数完还剩1个，如果五个五个地数，数完也剩1个，这筐鸡蛋共有多少个？（答案不唯一）
